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Το Υπουργείο Γεωργίας έχει συντάξει έναν Οδηγό για να βοηθήσει τους αγρότες να υποβάλουν αίτηση για
άμεσες πληρωμές για την καμπάνια του 2015. Η Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής οργανώνει πάνω

από 1000 συμβουλευτικά γραφεία σε όλη τη χώρα.

Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τους όρους, τις προθεσμίες και τα σχήματα για τις
άμεσες πληρωμές έχουν πλέον συγκεντρωθεί σε ένα μέρος. Το Υπουργείο Γεωργίας και
Τροφίμων έχει δημιουργήσει έναν οδηγό που θα είναι εξαιρετικά χρήσιμος για τους αγρότες,
καθώς θα εξηγεί ολόκληρη τη διαδικασία της ευρωπαϊκής στήριξης με σαφήνεια. Θα διανεμηθεί
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δωρεάν από τις αντίστοιχες δημοτικές γεωργικές υπηρεσίες και θα είναι επίσης διαθέσιμος για
λήψη από την ιστοσελίδα του Υπουργείου.

Για να λάβουν στήριξη σε αυτή την καμπάνια, οι αγρότες πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι ως
γεωργικοί παραγωγοί και να πληρούν τις απαιτήσεις για ενεργό αγρότη. Μια άλλη καινοτομία είναι
ότι οι εκτάσεις για στήριξη μπορούν να δηλωθούν μόνο μετά την παρουσίαση νομικών τεκμηρίων
για τη χρήση τους. Δεν θα είναι δυνατή η σκιαγράφηση εκτάσεων που υπερβαίνουν το
εγγεγραμμένο μέγεθος με νομικά τεκμήρια. Θα εφαρμοστεί επίσης το σχήμα αναδιανεμητικής
πληρωμής, σύμφωνα με το οποίο οι αγρότες θα λαμβάνουν πρόσθετα κεφάλαια για εκτάσεις έως
30 εκτάρια.

Ένα νέο χαρακτηριστικό στην καμπάνια του 2015 είναι οι λεγόμενες πράσινες άμεσες πληρωμές.
Αυτές θα καταβληθούν για την εκπλήρωση οικολογικών απαιτήσεων, αλλά οι εκτάσεις για τις
οποίες θα παρέχεται στήριξη πρέπει να είναι επιλέξιμες για στήριξη στο πλαίσιο του Σχήματος
Ενιαίας Πληρωμής Ανά Εκτάριο (ΣΕΠΑΕ). Δικαιούχοι πράσινων πληρωμών είναι οι αγρότες με
καλλιεργήσιμη γη, μόνιμες καλλιέργειες και μόνιμες βοσκότοπους που πληρούν τις απαιτήσεις για
διαφοροποίηση καλλιεργειών, διατήρηση μόνιμων βοσκοτόπων ή διατήρηση του 5% της
καλλιεργήσιμης γης ως οικολογικές εστιακές περιοχές.

Για τους παραγωγούς οπωροκηπευτικών, συμπεριλαμβανομένων εκείνων σε θερμοκήπια,
διατίθενται λίγο πάνω από 40,5 εκατομμύρια ευρώ. Ο οδηγός περιγράφει επίσης τα σχήματα
αίτησης για αγρότες που καλλιεργούν πρωτεϊνούχες καλλιέργειες, εκείνους που καλλιεργούν
βαμβάκι, καθώς και για τη μεταβατική εθνική ενίσχυση.

Οδηγός για τις Άμεσες Πληρωμές

Η Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής (ΕΥΓΕΣ) θα οργανώσει πάνω από 1.000 κινητά
γραφεία σε όλη τη χώρα μέχρι το τέλος του έτους. Μέσω αυτών των γραφείων, κάθε αγρότης θα
λαμβάνει ενημερωμένες πληροφορίες όχι μόνο για τις άμεσες πληρωμές και τα εθνικά σχήματα
στήριξης, αλλά και για θέματα που σχετίζονται με τη χρηματοδότηση του Προγράμματος Αγροτικής
Ανάπτυξης 2014-2020.

Το πρόγραμμα για την περίοδο Μαρτίου-Μαΐου 2015 δημοσιεύεται στην ηλεκτρονική σελίδα του
Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων στην ενότητα "Επίκαιρα", καθώς και στον ιστότοπο της
ΕΥΓΕΣ στην ενότητα "Εκπαιδεύσεις και Ενημερωτικές Δράσεις", υποενότητα "Κινητά Γραφεία".

Πρόγραμμα Κινητών Γραφείων για Γεωργικούς Παραγωγούς στη Χώρα

https://www.plant-protection.com/article-clean/resources/pdfs/Rakovodstvo-za-direktinite-plashtania-ot-MZH.pdf
https://www.plant-protection.com/article-clean/resources/pdfs/Tablitza-grafik.pdf

